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BIOGENA JUNO®

BIOGENA JUNO® je počast sjajnoj boginji Junoni i svim ženama koje žele samouvjereno i aktivno živjeti svoju

ženstvenost. Baš kao i njena mitološka imenjakinja, BIOGENA JUNO® stavlja potrebe modernih žena u centar - bez

obzira na želju za djecom. U high-end specijalnoj formuli spajaju se najnovija saznanja iz istraživanja prehrane s 14

premium aktivnim sastojcima, koji su savršeno usklađeni s potrebama žena. Ultimativna 3-u-1 Female Master kolekcija

za žensku plodnost *, libido * & Wellbeing *.

BIOGENA Juno® - The Sparks For Women

"Freude schöner Götterfunken" - nadahnuta uvodnim riječima iz Friedrichove Ode "An die Freude", BIOGENA tim

znanstvenika dodao je high-end specijalnoj formuli JUNO® tri ekskluzivna Sparks-Blends.

The Sparks For Female Fertility

su ekskluzivan mješavina odabranih vitamina i cinka koji podupiru plodnost, prošireni inozitol kombinacijom i

obuhvaćajući aktivni koenzim Q10 (KANEKA Ubiquinol™). BIOGENA JUNO® je vaša ekskluzivna saveznica na putu ka

majčinstvu.

Cink podržava prirodnu plodnost i reprodukciju.
Vitamin B6 sudjeluje u regulaciji hormonske aktivnosti.
Dodatni unos folne kiseline povećava folatni status majke. Niski folatni status je faktor rizika za razvoj defekta
neuralne cijevi u razvijajućem fetusu. Ženama koje žele djecu preporučuje se da počnu nadopunjavati 400 μg
folne kiseline najkasnije mjesec dana prije početka trudnoće i nastave to činiti tijekom prvih 12 tjedana trudnoće.
Folat i vitamin D imaju funkciju u diobi stanica.

The Sparks For Female Libido

su specijalna mješavina tri vrlo posebna biljna ekstrakta. S BIOGENA JUNO® pazite na svoj ženski oganj - bilo da

obogaćujete svoj odnos ili samo istražujete svoju senzualnu stranu.

Damiana (Turnera diffusa) pomaže održavati dobre seksualne odnose i seksualnu želju.
Šafran (Crocus sativus) podržava opuštanje i emocionalnu ravnotežu i pomaže održavati pozitivno raspoloženje.
Ekstrakt kore morske borovine (Pinus pinaster) potpomaže mikrocirkulaciju u kapilarama, štiti krvne stijenke i
pridonosi normalnoj cirkulaciji krvi

The Sparks For Female Wellbeing

su mješavina vitamina i oligoelemenata bazirana na stručnoj ekspertizi za dobrobit i zdravlje. Žene daju toliko toga, ali

često zaboravljaju da smiju i primiti. JUNO® pomaže ženama u njihovoj nutricionističkoj rutini samopomoći i dobrobiti.
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Vitamin B12 i C doprinose normalnoj funkciji živaca i psihike.
Jod igra ulogu u normalnoj proizvodnji štitnjačnih hormona i sa selenom podržava normalnu funkciju štitnjače.
Jod podržava normalnu kognitivnu funkciju.
Selen i vitamin C podržavaju normalnu funkciju imunološkog sustava.

Mogućnosti primjene

3-u-1 Female Master Collection za podršku

Plodnosti u slučaju želje za djecom
Libido za ispunjen ljubavni život
Zdravstvenom blagostanju

Konačna 3 u 1 Female Master kolekcija

14 premium sastojaka - optimalno dozirano i usklađeno
Klinički testirane, patentirane robne sirovine, istražene u brojnim studijama
Najstroži kvalitetni kriteriji i sveobuhvatan sustav kontrole kvalitete
Najnovija saznanja iz biohemije, prehrambene znanosti i medicine
100% vegansko, bez glutena i laktoze

SASTOJCI po dnevnoj dozi 3 Kapsule % PDU*

Fertility Sparks Blend 1374 mg -
  iz toga: Vitamin B6 2.8 mg 200
  iz toga: Cink 5 mg 50
Libido Sparks Blend 365 mg -
  iz toga: Ekstrakt šafrana 15 mg -
Wellbeing Sparks Blend 219 mg -
  iz toga: Vitamin C 160 mg 200
  iz toga: Vitamin B12 2.5 µg 100
  iz toga: Jod 150 µg 100
  iz toga: Selen 27.5 µg 50

*% REFERENTNE KOLIČINE PREMA EU UREDBI 1169/2011.

SASTOJCI

Fertility Sparks-Blend [Myo-Inositol, Ubiquinol (sadrži soju), D-Chiro-Inositol, Cink pikolinat, Kolekalciferol (iz alge),
Piridoksal-5'-fosfat, 5MTHF-Glukozamin], Libido Sparks-Blend [Ekstrakt lista Damiane (Turnera diffusa), Ekstrakt
kore morskog bora (Pinus pinaster), Ekstrakt šafrana (Crocus sativus)], Hidroksipropilmetilceluloza (omot kapsule),
Wellbeing Sparks-Blend (Kalcij-L-askorbat, Kalijev jodid, Natrijev selenit, Hidroksokobalamin).

PREPORUKA ZA KONZUMACIJU

Dnevno 3 x 1 kapsula konzumirati s puno tekućine uz obrok.

NAPOMENA

Prehrambeni dodatak prema EU direktivi 2002/46/EG

VAŽNA NAPOMENA

Preporučujemo da žene s dijabetesom i žene s osobnom ili obiteljskom poviješću raka dojke konzultiraju liječnika
prije uzimanja proizvoda s Damianom. Ženama koje žele imati djecu preporučujemo uzimanje sve do utvrđene
trudnoće, a nakon toga prijelaz na Nutrifem® Mamma Mia, za posebno prilagođenu podršku tijekom trudnoće. Ne
uzimajte tijekom dojenja i djeca mlađa od 18 godina.
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VELIČINA PAKIRANJA I SADRŽAJ

65 g (90 kapsula)

Dodatak prehrani: Ne smije se prekoračiti navedena preporučena dnevna doza. Ne zamjenjuje uravnoteženu i raznovrsnu prehranu ni zdrav način života. Čuvati na sobnoj temperaturi, suho i zaštićeno
od svjetlosti. Zaštititi od topline. Držati izvan dohvata djece. Prikladno za dijabetičare. Prikazane informacije nisu izjave o ozdravljenju ili pozivi na samoliječenje. Pycnogenol® is a registered trademark
of Horphag Research. Use of this product may be protectedby one or more U.S. patents and other international patents. Quatrefolic® is a registered trademark of Gnosis S.p.A. KANEKA UBIQUINOL™ is
a registered trademark of KANEKA Corp. Liboost® is a registered trademark of Pharmactive Biotech Products, S.L. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA.
Pridržavamo se mogućih tiskarskih i tipografskih pogrešaka. Datum: 27.09.2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

